
 

Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 
2011. június  16. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből: 
 
 
V-200/22.832/2011. sz. határozat 
 
 
Tárgy:  Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat 2011. II. félévi munkaterve 
 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzat 2011. II. 
félévi munkatervének megállapítására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 

 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat 2011. II. félévi munkatervét 
elfogadja. 

 
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat  2011. II. félévi 
 elfogadott  munkatervében meghatározott időpontoktól eltérhet. 
 

Felelős:  polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
 
 
 Dr. Csiszár Miklós sk.     Dr. Kriza Ákos sk. 
         jegyző           polgármester 

 
 
 
 

A kiadmány hiteléül: 
 
 
 

kiadó 



 
 
 
 
 
 
 

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS 
 
 

ÖNKORMÁNYZATA 
 
 
 

2011. II. FÉLÉVI 
 
 
 

M U N K A T E R V E 
 
 



 

2011. szeptember 8. 

Közgyűlési anyagok leadási határideje: 2011. augusztus 10. 

Anyagok kiküldése: 2011. augusztus 25. 

 
 
1. Javaslat az önkormányzat 2011. évi költségvetési előirányzatainak I. félévi 

módosítására. Tájékoztató az önkormányzat 2011. I. féléves gazdálkodásáról. 
Javaslat az önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi korrekciójára 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi és Költségvetési Osztálya 
Közreműködik:  a Hivatal valamennyi főosztálya 
Véleményezi: valamennyi bizottság 

 
2. Javaslat az Önkormányzat vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti rendelkezési 

és tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól, a vagyongazdálkodás rendjéről, 
valamint a vagyonkimutatási rendszer kialakításáról szóló 1/2005. (II 10.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Közreműködik:  Jegyzői Kabinet 
Véleményezi: Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
3. Javaslat pályázat benyújtására a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó 

többletkiadások támogatásának elnyerésére 
 

Előterjesztő:  Dr. Zsiga Marcell alpolgármester 
Előkészítésért felelős:  Humán Főosztály Közoktatási Osztály 
Közreműködik : Gazdálkodási Főosztály 
Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 
  Pénzügyi Bizottság 
  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
4. Javaslat az ETV-ERŐTERV Zrt. által készített tanulmányban kijelölt int ézmények 

távhőrendszerbe történő bekapcsolásának gazdaságosságára 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: MIHŐ Kft. 
Közreműködik:   Miskolc Holding Zrt. 
  Gazdálkodási Főosztály 
Véleményezi: Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
  Pénzügyi Bizottság 
  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 



 
5. Javaslat az önkormányzati fenntartású intézményeknél, valamint a Miskolc Holding 

Zrt. tagvállalatainál egy, vagy több biomassza (faapríték) tüzelésű kazán telepítésének 
lehetőségére 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: MIHŐ Kft. 
Közreműködik:   Miskolc Holding Zrt. 
  Gazdálkodási Főosztály 
Véleményezi: Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
  Pénzügyi Bizottság 
  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 
 
 

6.  Javaslat az önkormányzati intézmények kazánház üzemeltetési feladatainak MIHŐ 
 Kft. kezelésébe történő átadási lehetőségére 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: MIHŐ Kft. 
Közreműködik:   Miskolc Holding Zrt. 
  Gazdálkodási Főosztály 
Véleményezi: Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
  Pénzügyi Bizottság 
  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 
 

 
7. Javaslat pályázat kiírására a Miskolci Kulturális Központ magasabb vezetői 
 beosztásának ellátására 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyzői Kabinet 
Közreműködik: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztály 
Véleményezi:  Egészségügyi és Szociális Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 
 

8. Javaslat az önkormányzati fenntartású intézmények energiagazdálkodásával 
kapcsolatos MIHŐ Kft. által végzendő részletes feladatellátásra és annak 
költségkihatására 

 
Előterjesztő:    Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: MIHŐ Kft. 
Közreműködik :  Humán Főosztály 
    Gazdálkodási Főosztály 
    Jegyzői Kabinet 
    Hatósági Főosztály 
Véleményezi:   Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
    Pénzügyi Bizottság 

     Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 
 



 
9. Beszámoló Miskolc város művészeti intézményeinek 2010-2011. évad teljesítéséről, 
 javaslat a 2011-2012. évadtervekre 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Polgármesteri Kabinet 
Köreműködik:  Kulturális Osztály 
Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 
 
 

10.  Beszámoló az Integrált Városfejlesztési Stratégia projekt előrehaladásáról 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Miskolci Városfejlesztési Kft. 
Közreműködik: Polgármesteri Kabinet 
Véleményezi:  Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
ZÁRT ÜLÉS 

 
11.  Javaslat a Bükk-térség Fenntartható Vízkészletgazdálkodásáért Közalapítvány és a 

Miskolc Város Környezetvédelmi és Energiahatékonysági Közalapítvány alapító 
okiratainak módosítására 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Polgármesteri Kabinet 
Közreműködik:  Jegyzői Kabinet 
Véleményezi: Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
 
12. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyzői Kabinet 
Közreműködik: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztály 
Véleményezi:  Egészségügyi és Szociális Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 



2011. október 13. 

Közgyűlési anyagok leadási határideje: 2011. szeptember 14. 

Anyagok kiküldése: 2011. szeptember 29. 

 
 
 
1.  Javaslat a 2012. évi ellenőrzési terv megállapítására 

 
Előterjesztő: Dr. Csiszár Miklós jegyző 
Előterjesztésért felelős: Jegyzői Kabinet Ellenőrzési Osztály 
Véleményezi: Városgazdálkodási és –Üzemeltetési Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi és Ügyrendi Bizottság 

 
 

2.  Beszámoló az átruházott hatáskörök gyarolásáról valamint a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatok végrehajtásáról. (2011. I. félév) 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyzői Kabinet 
Közreműködik: Polgármesteri Hivatal főosztályai 
Véleményezi:  valamennyi bizottság 

 
 

ZÁRT ÜLÉS 
 
 

3. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyzői Kabinet 
Közreműködik: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztály 
Véleményezi:  Egészségügyi és Szociális Bizottság 
  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
 



2011. november 10. 

Közgyűlési anyagok leadási határideje: 2011. október 12. 

Anyagok kiküldése: 2011. október 27. 

 
 

1.  Javaslat az adózást érintő egyes helyi rendeletek felülvizsgálatára és módosítására 
(A napirend időbeli ütemezése az Országgyűlés törvényalkotásától függően a decemberi 
ülésre is átkerülhet.) 

 
Előterjesztő: Dr. Csiszár Miklós jegyző 
Előkészítésért felelős: Gazdálkodási Főosztály Adó Osztálya 
Véleményezi: Városgazdálkodási és –Üzemeltetési Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi és Ügyrendi Bizottság 

 
 

2.  Javaslat a távhőszolgáltatás díjáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló 40/2006. 
 (XII. 6.) és a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény egyes 
 rendelkezéseinek Miskolc város területén történő végrehajtásáról szóló 41/2008. 
 (XII. 22.) önkormányzati rendeletek módosítására 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: MIHŐ Kft. 
Közreműködik:   Miskolc Holding Zrt. 
  Gazdálkodási Főosztály 
  Jegyzői Kabinet 
Véleményezi: Városgazdálkodási és Üzemeltetési Bizottság 
  Pénzügyi Bizottság 
  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
 
3. Javaslat a város közművelődési feladataira és ellátásának feltételeiről szóló 37/2004. 
 (XI. 10.) sz. rendelet módosítása 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Polgármesteri Kabinet 
Köreműködik:  Kulturális Osztály 
Véleményezi: valamennyi bizottság 

 
 

4. Javaslat az önkormányzat elismeréseinek alapításáról szóló  38/2004. (XI. 10.) 
 önkormányzati rendelet módosítására 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Polgármesteri Kabinet 
Köreműködik:  Kulturális Osztály 
Véleményezi: valamenyi bizottság 

 



 
 

5. Javaslat a köztisztviselőkkel szemben a 2012. évre meghatározandó 
 teljesítménykövetelmények alapját képező célokra 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyzői Kabinet 
Véleményezi:  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
 

6. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat  lakáskoncepciójára 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: MIK Zrt.  
Közreműködik: Miskolc Holding Zrt. 
 Gazdálkodási Főosztály 
Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
 Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
 Egészségügyi és Szociális Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
ZÁRT ÜLÉS 

 
7. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyzői Kabinet 
Közreműködik: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztály 
Véleményezi:  Egészségügyi és Szociális Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
 



2011. december 8. 

Közgyűlési anyagok leadási határideje: 2011. november 9. 

Anyagok kiküldése: 2011. november 24. 

 
 

1. Javaslat az önkormányzat 2011. évi költségvetési előirányzatainak III. negyedévi 
módosítására. Tájékoztató az önkormányzat 2011. I-III. negyedéves gazdálkodásáról 

Javaslat az önkormányzat 2011. évi költségvetésének III. negyedévi korrekciójára 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi és Költségvetési Osztálya 
Közreműködik:  a Hivatal valamennyi főosztálya 
Véleményezi: valamennyi bizottság 

 
2. Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének koncepciójára 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi és Költségvetési Osztálya 
Közreműködik:   a Hivatal valamennyi főosztálya 
Véleményezi: valamennyi bizottság 

 
3. Javaslat az önkormányzat 2012. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet 

megalkotására 
 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi és Költségvetési Osztálya 
Közreműködik:  a Hivatal valamennyi főosztálya 
Véleményezi: valamennyi bizottság 

 
4. Javaslat a lakások bérletéről szóló 25/2006. (VII. 12.) önkormányzati rendelet 

módosítására 
 

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: MIK Zrt.  
Közreműködik: Miskolc Holding Zrt. 
  Gazdálkodási Főosztály 
  Jegyzői Kabinet 
Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
  Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
  Egészségügyi és Szociális Bizottság 
  Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
5. Javaslat a kéményseprő-ipari közszolgáltatás 2012. évi díjának megállapítására 
 

Előterjesztő: Pfliegler Péter alpolgármester 
Előkészítésért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Közreműködik: Jegyzői Kabinet 
Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
 Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 



6.   Javaslat a lakossági kezdeményezésre önkormányzati rész vállalással megvalósuló 
út, -járda és közműépítések szervezéséről és finanszírozási rendszeréről szóló  
39/2000 (IX.11.) önkormányzati rendelet módosítására 

 
Előterjesztő:  Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Polgármesteri Kabinet 
Közreműködik:  Jegyzői Kabinet 
 Gazdálkodási Főosztály 
Véleményezi:  Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 
 

7. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város közoktatására vonatkozó Önkormányzati 
Min őségirányítási Program (ÖMIP) felülvizsgálatára 

 
Előterjesztő: Dr. Zsiga  Marcell alpolgármester 
Előkészítésért felelős: Humán Főosztály Közoktatási Osztály 
Közreműködik:  Gazdálkodási Főosztály 
Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

 
8.  Javaslat az önkormányzat 2012. I. félévi munkatervének megállapítására 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős:  Jegyzői Kabinet 
Véleményezi: valamennyi bizottság 
 

9. Tájékoztató Miskolc Kistérség Többcélú Társulása 2011. II. félévi működéséről 
 

Előterjesztő:  Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős:  Jegyzői Kabinet - Kistérségi munkaszervezet 
Véleményezi:  Városgazdálkodási és -Üzemeltetési Bizottság 
 Pénzügyi Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 

ZÁRT ÜLÉS 
 

10. Javaslat az önkormányzat által adományozott címek és díjak odaítélésére 
 létrehozott kuratórium megválasztására 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Polgármesteri Kabinet 
Köreműködik:  Kulturális Osztály 
Véleményezi: valamennyi bizottság 

 
11. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 

 
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester 
Előkészítésért felelős: Jegyzői Kabinet 
Közreműködik: Humán Főosztály Egészségügyi és Szociális Osztály 
Véleményezi:  Egészségügyi és Szociális Bizottság 
 Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 


